

商丘日报

2011年4月 20 日 星期三

SHANGQIU DAILY

农历辛卯年三月十八

第 7742 号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

河南省第七届报纸综合质量检测一级报纸

国内统一刊号:CN41-0012 全国发行 邮发代号:35-63 网址:www.sqrb.com.cn

中共商丘市委机关报 商丘日报报业集团出版

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098



地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

广告热线:2624468

发行热线:2615105

市政府召开经济运行工作会议 陶明伦出席并讲话

本报讯(记者 马基随)4月19日,市政府召开全市经济运行工作会议。市长陶明伦出席会议并讲话。市委常委、常务副市长张国伟总结第一季度全市经济运行情况,对下步经济运行工作再部署。市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝主持会议,市政协副主席、永城市市长朱明伦等出席会议。

就如何加强当前经济运行工作,陶明伦指出,要保持清醒,高度重视经济运行工作。今年是“十二五”规划开局之年,是中原经济区建设起步之年,做好今年的经济运行工作至关重要。一季度,按照年初制定的各项部署,全市上下以四项重点工作

一季度,全市上下以四项重点工作和十项突破为重点,各项工作取得明显成效:经济运行稳开稳走,农业生产丰收在望,工业持续逐月增长,社会大局和谐稳定,实现了良好开局。

和十项突破为重点,加大经济运行调节力度,各项工作取得明显成效。主要表现在:经济运行稳开稳走,农业生产丰收在望,工业持续逐月增长,固定资产投资强度增大,社

会消费品零售总额增长较快,产业集聚区建

成本居高不下,这三种因素直接影响了全市工业的增速。因此,全市各级各部门一定要充分认识当前经济运行面临的严峻形势,高度重视经济运行工作,认真分析当前经济运行的特点,强化经济运行监测和分析,对存在的困难和问题逐项分析,有针对性地加以解决。要积极研究近期国家、省已出台或即将出台的政策、措施,超前谋划,争取主动,提高经济运行的灵活变通能力,持续提升现有优势,不断扭转不利局面,确保全市经济运行稳开稳走,实现稳开高走。要正视问题,着力解决经济运行中的资金制约、土地制约和劳动力资源制约、工业增长和物价等突出问题。

(下转 A2 版)

经济发展快 要靠项目带

本报评论员

富士康这个巨无霸在郑州正式开工投产以后,省会的煤体不约而同地表达着一个愿景:富士康落户的地方,将吸纳18万以上的劳动力,同时布置高新产业、物流产业等,政府也将在这里兴建学校、医院和公交系统等基础设施,这里很快将成为一座人口规模达50万的“新城”。

现实就是这样,一个项目可以救活盘活一个企业,一个重量级项目可以振兴一方经济,一个标志性项目可以改写一座城市的历史。

商丘要构筑中原经济区东部战略支撑,靠什么支撑?必须有项目,有重大项目。市长陶明伦在4月16日查看重点项目时说,我们要充分发挥优势,采取过硬措施,以解放思想谋划重大项目、科学论证规划重大项目、精心谋划储备重大项目、只争朝夕建设重大项目,着力引进培育一批“旗舰”型的大项目,为商丘跨越式发展提供强劲支撑。

项目在哪里?项目随企业流动,项目遇热土驻足。项目也许会找我们,更多的时候我们要找项目,项目才会在我们这里落地。一个项目的落地常常需要千方百计去争取,需要历经千辛万苦。民权国电项目的落地,就历尽曲折,凝聚了几任领导的心血。我们必须继续加大招商引资力度,坚持“请进来”与“走出去”结合,突出“请进来”招商;全方位开放与抓重点结合,突出产业集聚区招商;节会招商与团组专业招商结合,突出专业对口小分队招商。

现在各地都在讲抢抓机遇,怎么抢机遇?抢机遇就是抢客商抢项目。现在南方一些城市和企业面临土地资源紧张、水电资源匮乏、劳动力成本居高不下等“瓶颈”问题,这也正是我们以土地、能源和劳动力资源优势为条件做好招商引资的良机。但是,全省有将近200个产业集聚区,这些企业不一定都会垂青于我们商丘的产业集聚区,我们需要不断完善自身的条件,提高水平、拓宽领域、打造高地,才能吸引客商,争取到项目。抢抓机遇就是要会“抢”,没有“抢”的素质、“抢”的方法、“抢”的能力,就可能会丧失机遇。

城市起飞需要大项目助推,城市强盛需要大项目引擎。大项目建设,是商丘发展的基石,发展的动力,我们要凝心聚力抓项目建设,以项目建设带动经济总量增长和产业转型升级,以项目建设描绘“富民强市”的美好画卷!

陶明伦会见融鑫化工董事长王雨金

本报讯(记者 马基随)昨日下午,市委副书记、市长陶明伦会见来商考察的中国融鑫化工(香港)股份有限公司董事长王雨金一行。市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝会见时在座。

陶明伦首先欢迎中国融鑫化工(香港)股份有限公司考察团一行莅临商丘参观考察。陶明伦说,商丘市高度重视与融鑫化工公司的合作,因为煤化工产业是商丘的支柱产业,在河南省范围内有较大的影响。我们打造煤化工支柱产业,需要更多的项目入驻,以此提高比较

效益,增强市场竞争力。目前,商丘最近又修订完善了鼓励外来投资优惠政策,我们与融鑫化工公司的合作前景广阔,可实现优势互补。

陶明伦希望双方在合作框架的背景下,按照分工,加快合作项目的推进,尽快见到实效。他表示,在项目推进过程中,只要市政府能办的事情,要尽快办、马上就办,办不到的事情,会尽力协助企业办理相关事项。

王雨金表示,会尽全力把与商丘合作的项目做好,实现共谋发展。

低碳出行

活动的四月十九日,骑友们在神火大道上骑行。当日,参加由河南省体育局主办的“春天里,低碳单车游河南”活动,骑友们将完成二千零一十一公里的行程。他们提出的低碳出行口号是:“少开一天车,多来骑单车”——低碳出行我带头,健康骑车乐悠悠。

本报记者 傅青 摄

陶明伦等出席情况通报会

我市土地利用和管理工作受到充分肯定

本报讯(记者 马基随)自3月15日起至4月18日,以国家土地督察济南局副局长王延杰为组长的济南督察局例行督察工作组一行9人,采取听汇报、实地查看等形式,结束了对我市及各县(市、区)耕地保护、建设用地审批登记、土地执法检查、土地供给和利用、土地政策执行、税费收缴使用等情况进行土地例行督察工作,并于4月19日召开例行督察通报会。

市委副书记、市长陶明伦,市委副书记张文深和市领导胡家印、贾瑞琴、王克才、朱明伦及省国土资源厅党组成员、省国土资源执法监察总队总队长石昆山等出席反馈会。

王延杰代表督察组作了情况通报,他充分肯定了我市土地利用和管理工作取得的成绩。王延杰说,近年来,商丘市委、市政府重视土地管理工作,认真执行中央土地管理规定和土地管理法律法规,严格耕地保护,依法管地、用地,土地管理工作取得了较大成效。商丘市在土地利用和管理方面,强化责任机制,坚持土地占补平衡,开展土地综合整治;在建设用地报批方面,加快土地利用总体修编,努力争取用地计划指标;在建设用地供应利用方面,为经济社会发展提供保证,规范供地行为,加强土地执法监察;在权益维护方面,积极做好征地补偿工作,重视信访维稳工作,依法进行土地登记。通过看到、听到的,督察组认为,商丘市委、市政府对国土资源管理工作是非常重视的,市国土资源管理系统在相关部门的配合下工作也取得了成效,特别是近两年来,围绕打基础、补短板、上水平,将行政审批服务于服务之中,整体管理水平有了较大提升。

王延杰针对我市土地管理工作中存在的问题,提出了整改建议。他指出,各级政府要严格建设土地审批管理,规范开展增减挂钩和农村土地综合整治工作,进一步加强土地供应和利用监管,对违法违规问题要查纠整改到位,加强土地资金收缴使用管理,正确处理好保护耕地红线与植树造林之间的关系,切实强化土地执法共同责任机制。

在听取了情况通报后,陶明伦代表市委、市政府作了表态发言。陶明伦说,一个多月来,督察组全体人员认真负责的工作精神,深入扎实的工作作风,严谨细致的良好形象,支持地方发展的宽广胸怀,给我们留下了深刻的印象,是我们学习的榜样。他说,土地督察是落实最严格土地管理制度的有效手段,例行督察对于我们进一步规范土地利用管理、集约节约用地等方面,必将起到有力的推动作用。此次土地例行督察活动,是对商丘土地利用管理工作的又一次全面检查,是请进来的领导和专家现场指导的活动,是对面地土地利用和管理学习教育的活动,我们对督察组一行的辛勤劳动表示感谢。通过土地例行督察,可早提醒、早安排、早整改,土地例行督察是促进我们改进土地管理工作、提高土地利用效率、转变发展方式的有利契机,我们将把这次土地例行督察作为依法用地的新起点,针对存在的问题,积极探索相关措施,加强管理,提高工作水平。

(下转 A2 版)

找问题 提建议 促创建 市人大代表视察我市“创卫”工作

本报讯(记者 李娅飞)我市自去年7月份启动国家卫生城市创建工作以来,进展情况如何?4月19日,市人大常委会主任高献涛,副主任胡家印、刘慧生及部分市人大代表在副市长王清选等有关人员的陪同下,就我市“创卫”工作进行了视察。

当日上午,高献涛一行深入到睢阳区、梁园区部分社区、单位、市场、“五小”(小餐馆、小理发店、小旅店、小歌舞厅、小浴池)场所对卫生及管理情况进行视察。代表们在途经310转盘入建设路时,看到包河受到严重污染,臭气熏天、污水横流。针对内河治理行动缓慢、效果不明显现象,高献涛立即要求有关职能部门抓紧时间拿出治理方案,代表们也对此提出了有针对性的意见和建议。

在下午召开的座谈会上,代表们对我市“创卫”工作取得的阶段性成绩给予了充分肯定,同时也找出了存在的问题。针对我市少数部门领导重视不够、工作不实;市民城市意识、文明意识淡薄;农贸市场、城中村、城乡接合部、背街小巷等基础设施薄弱;市区环境卫生脏、乱、差;城区内河水系污染严重;城市建设管理缺乏健全完善的长效机制等问题提出了操作性较强的意见和建议。

高献涛要求各级各有关部门要进一步提高认识,增强创建国家卫生城市的决心和信心,脚踏实地,持之以恒地把城市建设好、管理好;要进一步完善城市功能,提升管理水平,努力改善市民的生活环境和质量;要强化宣传教育,进一步提高全市人民的卫生、健康、城市、文明意识;要统筹谋划,建立健全长效管理机制,推进我市城市建设管理和工作持续、健康、规范、有序地推向前进。

就更好地贯彻落实代表们提出的意见和建议,王清选表示,下一步一定要加大工作力度,狠抓工作落实,明确各项责任目标,努力将我市建成一个天更蓝、水更清、城更美、人更靓的和谐城市。

距离商丘市2011年春季住房产业博览会
还有 1 天

编辑 吴涛